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CLASA   A  IV-A
SUBIECTUL I (50 puncte)  (Pe foaia de concurs se vor trece doar rezultatele):
1.Dan este cu 3 ani mai mic decat Anda. Dana are dublul vârstei lui Dan. Dacă Anda are 7 ani înseamna că Dana are ....ani.                                                                                                                                                     (5 puncte)

2. 48 + ( 48x3 ) + ( 48x4 ) = 48x.....                                                                                                            (5 puncte)                                                                3. Suma a două numere este egală cu cel mai mare număr par mai mic decat 80. Ştiind că primul termen întrece cu 25 jumătatea lui 20, al doilea termen este egal cu.....                                                                                  (5 puncte)
4. La fiecare aniversare pun în purceluşul- puşculiţă atâţia euro câi anit împlinesc. În puşculită am acum 66 de euro. Eu am acum......... ani.                                                                                                                         (5 puncte)
5.Rezultatul calculului: 87 - 6 : [ 5 - 3 x ( 8 + 15 x 9 - 3 - 140 + 1)] reprezintă vârsta la care a murit Isaac Newton, unul dintre cei mai mari matematicieni englezi . El a trăit deci .......ani.                                                     (5 puncte)
6. Dacă împart vârsta mea la 5, obtţn rest 3. Tu eşti de doua ori mai mare decat mine. Dacă împart vârsta ta la 5, restul va fi......








        (5 puncte)
7. Un număr natural are a cincea parte a sa cu 500 mai mică decat el însusi. Numărul este.....                  (5 puncte)                                                                         

8. Şcoala “Mihai Eminescu” are 600 de elevi. Dintre aceştia, o parte sunt stângaci. Numărul copiilor care scriu cu mâna stângă este reprezentat de valoarea lui “a”, din expresia: 

a : a + a + a – a : a = 168.    Numărul dreptacilor este egal cu....                                                               (5 puncte)

9. Andrei a împlinit ieri vârsta de 11 ani.Ştiind că anul care urmează va împlini 13 ani, Andrei îşi serbează ziua pe data de...








        (5 puncte)

10. Pătratul cu perimetrul (măsurat în metri) exprimat prin dublul celui mai mare număr natural par de 3 cifre, are latura egală cu.....m.








        (5 puncte)

Subiectul  II (15 puncte)  (Pe foaia de concurs se va trece rezolvarea completă):

1. Ana are 256 portocale. A dat un sfert din ele lui Ion. A dat apoi un sfert din ce i-a rămas Mariei. Din nou a dat un sfert din ce i-a rămas Ilenei si iar un sfert din ce i-a rămas lui Marin. Din moment ce patru sferturi reprezintă un întreg, înseamnă că Ana a dat toate portocalele?   Explică răspunsul tău lui Ilie, care a lipsit de la scoală. (Rezolvă problema aflând câte portocale a primit fiecare).                                                                                                                                   

 Notă: Toate subiectele sunt obligatorii. Timp de lucru 2 ore. Se acordă 10p din oficiu.         


Detalii pe www.catalogulmeu.ro/concurs

